

# வெளிவிவகார அமைச்சர் இந்தியாவின் பிரிக்ஸ் சின்னம் மற்றும் பிரிக்ஸ் இணையத்தளம் தொடக்கத்திற்கு வெளிக்கொணரப்பட்டது

மார்ச் 22, 2016

இந்தியா 2016 ஆண்டு ரஷியன் கூட்டமைப்பு இருந்து பிரிக்ஸ் தலைவராக கருதப்படுகிறது.

மாண்புமிகு வெளியுறவுத்துறை அமைச்சர் திருமதி. சுஷ்மா சுவராஜ், புது தில்லியில் இன்று இந்த நிகழ்ச்சியில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட ஒரு விழாவில், சம்பிரதாய முறையில் இந்தியாவின் பிரிக்ஸ் தலைமையின் கால அளவு பிரிக்ஸ் சின்னத்தினை வெளியிட்டார். மாண்புமிகு வெளியுறவு அமைச்சர்(EAM) இந்த விழாவில் இந்தியாவின் பிரிக்ஸ் இணையத்தளத்தினையும் தொடக்கி வைத்தார்.

நாடு முழுவதும் இருந்து ஐந்நூற்று எழுபது உள்ளீடுகளை பெற்றென்று பிரிக்ஸ் லோகோ-போட்டியில் வெற்றி பெற்றவருக்கு மாண்புமிகு வெளியுறவுத்துறை அமைச்சர் (EAM) பண வெகுமதி ரூ 50,000 / - வழங்கினார்.

8வது BRICS உச்சிமாநாடு 15-16, 2016 அக்டோபர் அன்று, இந்தியாவில் உள்ள கோவாவில் ஏற்பாடு செய்யப்படும் என மாண்புமிகு அமைச்சர் அறிவித்துள்ளார். இந்திய பிரிக்ஸ் தலைமையின் போது ஆண்டு முழுவதும் அமைச்சர்கள்,மூத்த அதிகாரிகள்,பணிக்குழு, தொழில்நுட்ப, மற்றும் டிராக்-இரண்டாம் நிலைகள் உள்ளவர்களுக்கு ஐம்பதுக்கும் மேற்பட்ட கூட்டங்கள் மற்றும் நிகழ்வுகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளன.

பொறுப்புணர்ச்சியினை கட்டுவது, அனைத்தும் உள்ளடங்கிய மற்றும் கூட்டு தீர்வுகள் ஆகியவன எமது பிரிக்ஸ் அமைப்பின் தலைவர் பதவிக்கு மைய-கருப்பொருள் ஆகவும் நிறுவன கட்டிடம், கடந்த கடமைகள் செயல்படுத்தல், ஒருங்கிணைப்புடன் கொள்கையைத் தொடர்பு உணர்வால் புதுமையான தீர்வுகளை ஆராய்தல் ஆகியவற்றினை ஒரு சிறப்பு மையமாக கொண்டுள்ளது.

மக்கள்-மக்கள் பரஸ்பர எதிர்செயல், வணிகம், இளைஞர்கள், மற்றும் விளையாட்டு எமது பிரிக்ஸ் அமைப்பின் தலைவர் பதவிக்கு முக்கிய முன்னுரிமை பகுதிகளாக இருக்கும். பிரிக்ஸ் 17-கீழ் கால்பந்து போட்டி, பிரிக்ஸ் திரைப்பட விழா, பிரிக்ஸ் நட்பு நகரங்கள் மாநாடு, பிரிக்ஸ் ஆரோக்கிய கருத்துக்களம், பிரிக்ஸ் வர்த்தக சிகப்பு, பிரிக்ஸ் இளைஞர் உச்சி மாநாடு, பிரிக்ஸ் இச்சிந்தனைக்குழு கருத்துக்களம், பிரிக்ஸ் அகடமிக் கவுன்சில் முதலியன இந்தியாவின் தலைமையில் வழங்கப்படும். பல்வேறு மாநிலத்திலிருந்து பல பேர் பங்கேற்பு செய்வது இந்தியாவின் தலைமையின் போது,பல்வேறு பிரிக்ஸ் நிகழ்வுகளில் ஊக்குவிக்கப்படும். பிரிக்ஸ் நிகழ்வுகள் நாடு முழுவதும் பல்வேறு மாநிலங்களில் ஏற்பாடு செய்யப்படும்.

பிரிக் நாடுகள் இருந்து ஊடகங்கள் பிரதிநிதிகள், வர்த்தக, வாணிப சேம்பர்ஸ், மற்றும் நாட்டின் பிரதிநிதிகள் மாநாட்டிற்கு வந்திருந்தனர்.

மார்ச் 22, 2016

புது தில்லி